

## 娱乐

## 首部抗疫剧《最美逆行者》央视开播

首部抗疫题材电视剧《最美逆行者》已于昨晚(17日)在中央电视台综合频道(CCTV-1)首播,该剧根据2020年全民抗疫中涌现出的先进人物和感人事迹改编,陈数、王志飞、刘威葳、杨志刚、马天宇等主演。

■新快报记者 梁燕芬



据介绍,《最美逆行者》从策划、筹备、拍摄到制作完成并与观众见面,前后历时不到半年,5月份立项,8月初杀青,刷新了电视剧创作拍摄的一项纪录。

全剧将视角对准普通人,突出展现奋战在抗疫一线的平凡英雄,讲述发生在抗疫一线的感人故事,将最具代表性和艺术感染力的瞬间放大,通过典型人物的特殊经历和温暖结局,深刻表现在这场同疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概。

全剧一共14集,由《逆行》《别来,无恙》《婆媳战疫》《幸福社区》《一千公里》《了不起的兔子叔叔》《同舟》七个单元故

事组成,昨晚播出的第一个单元《逆行》,以武汉“封城”为起点,通过表现军医、院长、公交车司机、建筑工人、志愿者等平凡人物,全景式展示武汉疫情初期各行各业英雄们的“逆行”壮举。据悉,为了呈现疫情期间武汉医护人员的真实工作状态,制作团队还邀请了曾经奋战在武汉抗疫一线的医护人员作为医疗指导,全程跟进现场拍摄工作,真实还原医护人员的工作状态和心理压力。《同舟》的导演邹曦表示:“希望大家能记住曾团结战胜疫情的经历,感受到真实的时代情感,永远怀抱期许和希望。”《幸福社区》导演张萌也表示,希望大家能想到那些为我们服务的医务工作者和社区工作者,“他

们跟我们一样面临着困境和焦虑,需要我们的理解和尊重”。

值得一提的是,《最美逆行者》演员阵容也十分强大,集结了老中青三代实力派演员。

演员陈数在剧中饰演军医肖宁,武汉疫情防控期间,主动请缨逆行到武汉抗疫战场,参加全民抗疫。身为湖北籍演员,陈数表示十分光荣。而马天宇在《了不起的兔子叔叔》单元中饰演“兔子叔叔”,通过他的特殊经历和温暖结局,致敬在这场同疫情的殊死较量中,奋战在一线的平凡英雄。肖战出现在《幸福社区》篇章,搭档史可、徐娇、阚清子等演员,演绎平凡小人物。

《C9特工》下周将播  
马国明首次  
搭档高海宁演夫妻

新快报讯 记者徐绍娜报道 TVB电视剧《C9特工》将于9月21日在翡翠台播出,该剧由梁耀坚担任监制,会集TVB两大男神马国明和黎诺懿,马国明更要跟首次搭档的高海宁饰演一对夫妻。三人在剧中相互擦出新旧火花,合力诠释生活的笑与泪。

剧集讲述特工C9余小娇(高海宁饰)所属组织被歼灭,孤独的小娇邂逅菜贩高大劲(马国明饰),婚后照顾其父高欧、姐高清丽(袁洁仪饰)、弟高大超和继子高希朗这个爱生事的家庭,五年间变成了不折不扣的师奶。谁知昔日拍档、死里逃生的B3(黎诺懿饰)突然出现,要求小娇合力寻找歼灭组织的元凶。小娇瞒着高大劲一边照顾家庭,一边当特工,经常顾此失彼。后来小娇身份暴露,惹来恐怖组织黑洞扑击,小娇为保护家人,奋勇抵抗黑洞。过程中更揭发惊人真相,迫使余小娇和高大劲夫妻合力,跟恐怖势力决一死战。

高海宁在外界心目中一直是性感女神,此次在剧中变身为平凡人妻兼秘密特工,角色颇有挑战。据了解,高海宁此次要挑战大量打斗场面,对于首次主演动作剧的她来说是一项全新的尝试,拍摄期间她还因受伤需要送院治疗。监制梁耀坚则表示,希望借着这部剧集带出“普通人也可以在他们身处的岗位成为别人的英雄”的表达。



的九峰街道负责社区综合治安管理,他白天在社区工作,晚上再去隔离点做志愿者。后来,怀孕七个多月的妻子才从张曦同事那知道了丈夫做志愿者的事。作为党员的张曦觉得,在武汉这个没有硝烟的抗疫战场上,他应当冲锋在前:“如果人人都退缩,人人都躲,这个社会早乱了。我是一个军人,哪怕是退伍军人,我也在一线。”

## 《致我们共同的地球》聚焦中国国际公益者 走近抗疫战场上的普通人张曦

新快报讯 记者徐绍娜报道 由芒果TV出品、共青团中央宣传部特别合作的聚焦中国国际公益者青春纪实节目《致我们共同的地球》,昨日上线第八集《武汉:志愿者在行动-张曦篇》。

一声悠长的“消毒哎……”开启了志愿者张曦一天的工作。隔离点每层楼有8个房间,张曦每天都需要背着近50斤重的消杀桶,一户一户地敲开门喷洒消毒水,进行严格的消毒。在进行消毒的二号楼中,张曦警觉地发现,疑似感染者胡青和她女儿住在一起,但胡青的女儿还只是密切接触者,并没有任何症状。张曦连忙下楼找医护人员了解情况,原来,胡青家有六口人,她的老公和婆婆先后确诊被送进了医院。这几天,胡青的儿子身

体不适被送去了医院,爷爷随行照顾,隔离点就只剩下了胡青和她女儿。交代好了隔离的注意事项后,为了让小女孩能够安心呆在隔离点,张曦特意买来了画笔和画纸,一有时间,就过来陪她一起画画。庆幸的是,经过十四天的隔离,胡青和女儿的核酸检测均为阴性,母女俩终于可以平安回家了。

疫情当前,像张曦这样无畏病毒、守护市民安全的志愿者还有很多,他们不仅每天穿戴厚重的防护用具,还要扛着几十斤的笨重设备坚持作业,一段路程下来,就让人汗流浃背、难以呼吸。作为志愿者,他们可以退缩,但仍然选择义无反顾奋勇当先,做疫情防控中的“逆行先锋”。

张曦平常的工作,是在隔离点附近

## 张一白执导《风犬少年的天空》 彭昱畅领衔“少年团”演绎“滚烫青春”

新快报讯 记者梁燕芬报道 16集青春剧《风犬少年的天空》日前发布预告,并将定档于9月24日首播,彭昱畅、张婧仪、梁靖康、周依然、张宥浩、郭丞、周游七位“风犬”少年个性鲜明,上演着一幕幕青春时期的热辣酸甜。

20年前,电视剧《将爱情进行到底》影响了70、80后两代人,20年后张一白重新回归剧集领域,将视线对准了千禧年间又一代人的新时代青春,再次操刀青春剧《风犬少年的天空》。该剧讲述了千禧年间一群新时代少年跌跌撞撞、全力奔跑的成长时光,极富朝气的新生代演员彭昱畅、张婧仪、梁靖康、周依然、张宥浩、郭

丞、周游担任主演。少年们从相互对立到抱团并在一起大声喊出,“我们就是疯狗!”一系列令人又哭又笑又燃又暖的青春故事由此展开。这些总是“干一些莫名其妙的蠢事、说一些奇奇怪怪的蠢话”的“风犬”少年们,在嬉闹之外也不得不面对长大成人的现实,展现一代人气质的青春。

值得一提的是,20年来专注电影领域没有剧集作品的张一白,也认为如今的线上流媒体带来了拍剧的新模式:“流媒体突破了电影与电视剧的时长限制,给了我时间和表达的自由。”据悉,本剧总共只有16集,却耗时夏、冬两季,在重庆实地取景拍摄。

